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Ata da 194ª (centésima nonagésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte e três minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que havia se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha. Posteriormente, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada. Ato contínuo, o Presidente efetuou a convocação dos Edis para uma Sessão Extraordinária, a realizar-se no dia nove de dezembro do corrente ano, às dezoito horas, para que se possa tratar de assuntos referentes à segurança pública no Município de Formiga, em atenção à votação de viaturas, oriundas de participação desta Casa Legislativa, com o apoio de todos, e daqueles que também deram as suas emendas impositivas, que são os Vereadores José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, a Mesa Diretora, com os demais Vereadores também, na complementação, para as duas forças policiais: Polícia Militar e Polícia Civil, que serão contempladas, cada uma, com um recurso de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), para aquisição de duas S10, com cofre, pedido este que é oriundo de solicitação não só desta Casa Legislativa, que é preocupada, por meio de todos os Vereadores, com a questão da segurança pública, como também do Promotor Criminal da Comarca de Formiga, Dr. Ângelo Ansanelli; do Delegado Regional da 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil do Estado de Minas Gerais – Dr. Thiago Veiga Ludwig, juntamente com o Dr. Danilo César Basílio de Souza e com o Dr. Ricardo Augusto de Bessas; e também com o pedido do Comandante do 63º Batalhão da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais, Tenente Coronel Fábio Gotelip Júnior. Após, o Presidente informou que, em atenção ao Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, a Sessão Solene para entrega dos Títulos de Cidadania Honorária será realizada no próximo dia quatorze do mês em curso, às dez horas, para que esta Casa de Leis possa receber o Vice-Governador do Estado de Minas Gerais, Excelentíssimo Senhor Paulo Brant. O Presidente arguiu ainda sobre um pedido oriundo do Diretor do Foro da Comarca de Formiga, Doutor Altair Resende de Alvarenga – Juiz de Direito, para fazer uso da tribuna desta Câmara Municipal para congratular os Vereadores deste Parlamento pela parceria estabelecida entre os Poderes Legislativo e Judiciário ao longo dos últimos anos. O Presidente asseverou ainda que, em conversa com a Secretária Geral desta Casa Legislativa, optou-se por manter a Sessão Solene para a entrega das honrarias honoríficas no horário das dez horas, mantendo-se também o horário da Sessão Ordinária a realizar-se na mesma data - dia quatorze do presente mês -, às quinze horas, como de praxe. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 102, 103, 104 e 105/2020-GAB e Of. GAB nº 0705/2020, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 053/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 057/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; e Relatório Mensal de atividades, enviado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ desta Casa Legislativa. Registre-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura dos mesmos, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 498/2020 – Autoriza o Poder Executivo realizar a  Avaliação do Plano Decenal Municipal de Educação – PDME, sendo realizadas a primeira no segundo semestre de 2021 e a segunda no segundo semestre de 2025, estando esta última no período já previsto em lei; Projeto de Lei nº 499/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), sendo que, conforme Mensagem nº 103/2020, o repasse será destinado ao 63º Batalhão de Polícia Militar do Estado de Minas Gerais, sendo R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) oriundos de emendas individuais dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) de devolução de repasse da Câmara Municipal de Formiga ao Município; Projeto de Lei nº 500/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), sendo que, conforme Mensagem nº 104/2020, o repasse será destinado à Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, oriundo de devolução de repasse da Câmara Municipal de Formiga ao Município; Projeto de Lei nº 501/2020 – Denomina Rua José Timburé e dá outras providências; Projeto de Lei nº 502/2020 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com a Associação dos Moradores e Amigos de Furnastur – AMAFURNAS e dá outras providências. No momento seguinte, o Presidente informou que, conforme combinado com os demais edis e, em razão da extensão dos textos dos projetos e respectivas emendas a serem apreciadas pelo Plenário, não haveria espaço para manifestações dos Vereadores, ocorrendo unicamente a votação das proposituras, sendo que somente “pró-forma” as mesmas seriam levadas às suas correspondentes discussões, para cumprimento da tramitação regimental. Assim sendo, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 484/2020 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga/MG, no valor de R$ 218.763.000,00 (duzentos e dezoito milhões e setecentos e sessenta e três mil reais) para o exercício financeiro de 2021, juntamente com as emendas ao mesmo,  sendo as seguintes: Emendas Impositivas Aditivas nº 1, apresentada pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; nº 2, apresentada pelo Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca; nº 3, apresentada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; nº 4, apresentada pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques; nº 5, apresentada pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; nº 6, apresentada pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; nº 7, apresentada pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; nº 8, apresentada pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; nº 9, apresentada pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; nº 10, apresentada pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; e Emenda Aditiva nº 1, apresentada pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, sendo o projeto e as referidas emendas aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada; Projeto de Lei nº 485/2020 – Dispõe sobre alteração da Lei nº 5.223 de 20 de dezembro de 2017 – Plano Plurianual 2018/2021 e dá outras providências, sendo que, conforme Mensagem nº 092/2020, tal alteração ocorre a fim de adequar o respectivo instrumento (PPA) ao teor da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2021, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada; Projeto de Lei nº 486/2020 – Dispõe sobre alteração dos anexos constantes na Lei nº 5.537 de 15 de julho de 2020 – Lei de Diretrizes Orçamentárias, sendo que, conforme Mensagem nº 091/2020, tal alteração ocorre a fim de adequar a respectiva legislação (LDO 2021) ao teor da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2021, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada; Projeto de Lei nº 495/2020 – Altera a Lei nº 5.417, de 17 de julho de 2020, que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras providências, de modo que, conforme Mensagem nº 099/2020, o referido projeto versa sobre o percentual de abertura de crédito suplementar com base no montante do orçamento previsto, alterando o percentual atual de 40% (quarenta por cento) para 52% (cinquenta e dois por cento), sendo o projeto aprovado, em ambos os turnos de votação, por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo este voto emitido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferrerira, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada; Projeto de Lei nº 496/2020 – Altera a Lei nº 5.478, de 27 de dezembro de 2020, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga – MG, para o exercício financeiro de 2020, de forma que, conforme Mensagem nº 100/2020, o referido projeto versa sobre o percentual de abertura de crédito suplementar com base no montante do orçamento previsto, alterando o percentual atual de 40% (quarenta por cento) para 52% (cinquenta e dois por cento), sendo o projeto aprovado, em ambos os turnos de votação, por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, sendo este voto emitido pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferrerira, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada; e Projeto de Lei nº 497/2020 – Autoriza o Poder Executivo a prorrogar os contratos dos Professores PB1/PB2 e Pedagogos, realizados conforme Lei nº 5.119/2016, com término de sua vigência em 18/12/2020, até 23/12/2020, ficando reconhecida nesta situação necessidade temporária de excepcional interesse público, para o devido encerramento do ano letivo, de acordo com o Calendário Escolar, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada. Prosseguindo a sessão, foi levado à discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2020 – Concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito "Seis de Junho" e dá outras providências, sendo o projeto e a sua Emenda Modificativa nº 1, apresentada pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes, através de votos nominais, exarados pelos Vereadores José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, por unanimidade dos presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, de autoria dos seguintes Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, inclusive as citações feitas sobre a Sessão Extraordinária e a mudança na Reunião Ordinária a ser realizada no próximo dia quatorze deste mês. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião, em caráter solene, a ser realizada na mesma data, dentro de quinze minutos, prorrogáveis por mais quinze, ocasião em que ocorrerá a entrega da Medalha de Honra ao Mérito Seis de Junho aos cidadãos que tenham se destacado pelas suas atividades profissionais e sociais em prol da comunidade formiguense. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte.
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